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Landrat Thomas Hendele 
Kreisverwaltung Mettmann 
Düsseldorfer Str. 26 
40822 Mettmann 
 
 
 
Anfrage zur Beantwortung im Kreistag am 8. April 2019 
Kreisleitstelle / Feuerwehren im Kreis 
 
 
Sehr geehrter Herr Hendele, 
 
durch Aufschaltung der Leitstelle der Feuerwehr Velbert auf die Kreisleitstelle liegt beim Kreis eine 
Mitverantwortung bei der Umsetzung der Brandschutzbedarfspläne. Auf Grund der aktuellen Situation bei 
der Feuerwehr Velbert, möchten wir gerne die Situation der einzelnen Feuerwehren im Kreis, die an die 
Kreisleitstelle angeschlossen sind, vergleichen. 
 
Wir bitten Sie daher um die Beantwortung folgender Fragen zum aktuellen Zustand / Einsatzbereitschaft 
der Feuerwehren im Kreis: 
 

1. Wurden die Brandschutzbedarfspläne der an die Kreisleitstelle angeschlossenen Feuerwehren im 
Jahr 2018 in allen Fällen eingehalten? Wenn nein, warum nicht und welche Städte sind betroffen? 

 
2. Wie hoch ist der Zielerreichungsgrad der Schutzziele der an die Kreisleitstelle angeschlossenen 

Feuerwehren? In welchen Städten und Stadtteilen gibt es Probleme den Zielerreichungsgrad 
einzuhalten und warum? 

 
3. Ist die Funktionsbesetzung der beruflichen Wachen in allen Fällen gewährleistet? Werden 

Funktionen doppelt besetzt? Hat der Kreis Kenntnis über Verletzungen der 48h Stunden Regelung 
und des Dienstplanes erhalten? Wenn ja, welche Städte und Wachen sind betroffen? Welche 
Maßnahmen werden getroffen?  

 
In Velbert wurden Fragen, die im öffentlichen Teil beantwortet hätten werden können, im nichtöffentlichen 
Teil behandelt. Aus Gründen der Transparenz bitten wie Sie, die Anfrage aufzuspalten und sowohl im 
öffentlichen als auch nicht-öffentlichen Teil zu behandeln. 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
 
Thomas Küppers, Gruppensprecher 
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